DINERO iCudnto pagas en total por un libro de
20 €, un boli de 2 € y un ldpiz de 80

iCuanto dinero hay en [a imagen?

céntimos?
8 € 38 cént.
22,80 €
4 € 48 cént.
25.5%€
3 € 88 cént.
10 € &
Pepito compra una muireca que cuesta | 32,80 €

10 €. Entrega un billete de 20 €. iDe

qué dos maneras pueden darle las % kg de lresas ouesia 26, (Cudnts

2
vueltas solo en billetes? cuestan 3 kg:

2 billetes de 5 € o un billete de 10 €. e
Un billete de 50 € o uno de 10 €. 2.€
3 billetes de 5 € 0 uno de 20 €. 12 €
iCon cudntos billetes de S € puedes 5 €
agar 35 €7? : p
pag iCuanto dinero le sobra a Martin
Con & después de comprar estas zapatillas?
Con 3 % --
i
Con 2 Ei
Con 7 52€ 51€ 41€
Si un chicle cuesta 5 céntimos y iCuanto dinero hay aqui?

compras 6, icudnto pagas?

300 €
20 céntimos
30 céntimos

1 € son..
10 céntimos 25 céntimos
335€ Ninguna es correcta
50 céntimos 100 céntimos
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JCuantos euros son?

S€ 4,90€
4,80€ 3,95€

Por una moneda de 2 euros. ;Cuantas

monedas de 5 céntimos nos dardn?
20 wonedas
50 monedas
30 monedas

40 monedas

Un billete de 5 EUROS es igual que...

"'C\ﬁ

En las rebajas, Sofia compré 4 camisas
a 15€, 3 faldas a 19€ cada una y 2
cinturones a 10€ cada uno. ;Tuvo
suficiente para pagar con 100€?

Sodoar b

Juan ha comprado 4 camisas iguales y
un jersey por un total de 70€.Si cada
camisa le ha costado 12€, iCuanto le

Ol

ha costado el jersey?

Solucién:

Enrique salio de casa con 120€. Se
gasto un tercio del dinero en la
pescaderia y 35€ en la fruteria.
iCudnto dinero le quedo?

Solucidn:
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